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Luciaglögg söndagen 13 december klockan 16:00
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	Klockan 16:00 söndagen 13 december anordnar vi traditionsenligt vår träff då vi bjuder på lite glögg och pepparkakor.

Vi samlas vid julgranen och hoppas på ett fint väder, gärna med lite snö.

Alla medlemmar med anhöriga hälsas välkomna


Ekonomin för föreningen är god – avgiftsfri januari

Vid den årliga genomgången av budget för 2016 konstaterar styrelsen att vi kan ha januari 2016 som en avgiftsfri månad. Detta gäller dock inte garageplatserna.
Klagomål från Uppsala Vatten ang sopsorteringen!
Brf Kungsängen 1 måste bli bättre på att sortera soporna. Lägg inte komposterbart material bland brännbar då det direkt kommer att påverka kostnaden och var uppmärksam på att följa de anvisningar som finns vid varje kärl i soprummet.

Undersökning visar att det är lika mycket komposterbart material i det brännbara avfallet som i det komposterbara! Uppsala Vatten kommer därför att höja priset för "Brännbara sopor" och sänka för "Komposterbara sopor". Uppsala Vatten kräver att vi blir effektivare på att sortera komposterbart då man från dessa sopor framställer gas för fordonsdrift, bla drivs många av Gamla Uppsala bussar med denna gas.

Det är alltså inte OK att slänga osorterade sopor. Tyvärr hittar vi påsar där brännbart, komposterbart, tidningar, plast och metall är blandat och där påsen kastats i närmaste kärl.
Uppdaterade stadgar samt ansvarsfördelning
Vid extrastämman vi hade 2015-05-29 så fastställdes de uppdaterade stadgarna som främst är en anpassning till några ändringar i lagstiftningen.
Styrelsen har dessutom utarbetat en lathund för att man på enkelt sätt kan avgöra vem som ansvarar för åtgärder på lägenheten, se "Ansvarsfördelning förening – medlem". Den är givetvis underordnad stadgarna och eventuell lagstiftning eller myndighetsbeslut.
Nya i föreningen
Elias Tapper har köpt lägenheten D41 (D1301) av dödsboet efter Margit Arnelo och flyttade in 2015-08-03.

Moa Lidén och Johan Wahlqvist har köpt lägenheten D73 (D/1602) av Per Lindefeldt och flyttade in 2015-08-28.

Peter Blomqvist har köpt lägenheten B43 (B/1303) av Johan Wahlqvist och flyttade in 2015-09-10.

Elisabeth och Leif Bengsdahl har köpt lägenheten B23 (B/1103) av Inga Finell och flyttade in 2015-10-23.

Tor och Nils Funcke har köpt lägenheten B62 (B/1502) av dödsboet efter Louise Engman och flyttar in 2015-12-15.
Selma Sami Suleiman och Samir Abdulamir Mohammed har köpt lägenheten av Raluca Morjan Brenning och Henrik Brenning och flyttar in 2016-03-07.
Vi önskar alla våra nya medlemmar varmt välkomna till föreningen.

Styrelsen önskar alla medlemmar

God Jul och Gott Nytt År
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